

**Primăria comunei Nădrag**  
**COMISIA DE CONCURS**

**PROCES – VERBAL**

Încheiat astăzi 25.03.2022, ora 14, cu ocazia desfășurării concursului pentru ocuparea funcției contractuale de execuție vacante – referent III, Achizitii Publice, Relații cu publicul.

S-a constatat că a fost îndeplinită procedura de publicare, prin anunțul publicat în Monitorul Oficial Partea III, în presa națională și afișat la sediul și pe site-ul instituției.

Comisia de concurs a constatat că în urma anunțului, la Primăria comunei Nădrag, a fost depus un dosar de către d-na SCHONER ASTRID-MELINDA.

Comisia de concurs a procedat la verificarea dosarului candidatei, constatând că este complet și sunt îndeplinite condițiile necesare în vederea participării la concursul pentru ocuparea funcției contractuale de execuție – REFERENT III, Achizitii Publice, Relații cu publicul

Comisia de concurs a stabilit la proba scrisă 1 (una) variantă de subiecte, închis în plic sigilat, cu 5 (cinci) subiecte.

Comisia de concurs a făcut apelul nominal al candidatei, respectiv verificarea identității pe baza cărții de identitate.

Timpul acordat pentru proba scrisă a fost de 2 (două) ore.

La sfârșitul probei scrise, lucrarea a fost predată de către candidată, secretarului comisiei de concurs, pe bază de semnătură, conform borderoului de predare a lucrării.

Comisia de concurs a stabilit modalitatea de notare a lucrării scrise conform procesului verbal afișat la sediul instituției.

Examinând lucrarea scrisă, comisia a acordat punctajul conform Centralizatorului anexat.

Punctajul la proba scrisă pentru:

- SCHONER ASTRID-MELINDA este: 53 (cincizecisetrei) puncte.

Comisia constată că punctajul obținut de candidată, permite participarea acesteia la cea de-a doua probă a concursului - Interviu.

S-a trecut la examinarea candidatei SCHONER ASTRID-MELINDA, la proba de interviu.

În urma interviului Comisia de concurs a acordat punctajul conform Centralizatorului anexat.

Punctajul la interviu pentru candidată este de 20,87 (douăzeci virgula optzeci și șapte) puncte.